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1 .   П О Д К Л Ю Ч Е Н И Е 

Основной блок устройства устанавливается в салоне автомобиля.  Не следует располагать  его 
вблизи нагревающихся приборов, а также в прямом потоке воздуха, подающегося из системы 
вентиляции. В противном случае температурный датчик, находящийся внутри центрального блока,  
будет выдавать искаженные данные.

Электрические подключения должны производиться с отключенной от аккумулятора автомобиля 
«+» клеммой.

Красный  провод устройства подключается к «+» клемме штатного аккумулятора автомобиля через 
предохранитель 5 А.

Черный провод надежно закрепляется на корпусе (массе) автомобиля под винт или гайку или 
подключается к «-» клемме штатного аккумулятора автомобиля.

Оранжевый  провод подключается к проводу, на котором при включении зажигания появляется и 
остается до его выключения сигнал «+12 В».

Белый  провод - вход тревоги от внешней сигнализации, также может использоваться как вход 
датчика дверей, также как мультиплексный вход от устройств PRO KEY и PRO Mifare ( )

Зеленый, розовый и бело-красный провода - универсальные каналы № 1, 2 и 3 соответственно, 
подробно описаны в разделе «Настройка универсальных каналов».

Фиолетовый  провод  -  выход управления реле блокировки двигателя (максимальный 
допустимый ток 0,5 А), работа выхода подробно описана в разделе «Настройка блокировки двигателя».

Красный и черный провода (11 и 12 в разъеме) - резервные, не используются

Микрофон находится внутри основного блока, поэтому при установке он не должен быть 
изолирован звукопоглощающими материалами. 

Антенна GSM расположена внутри основного блока, поэтому он не должен быть экранирован 
металлическими поверхностями.

вход «+» или «-»

PIN-кнопка со встроенным светодиодным индикатором состояния  подключается к бело-
черному и чёрному проводам с соответствующей маркировкой. Кнопка должна располагаться вблизи 
водительского места. Так как кнопка имеет многофункциональное назначение и может использоваться 
во время эксплуатации, не следует устанавливать ее в труднодоступные места.

 2.   УСТАНОВКА  SIM-КАРТЫ

После подключения устройства и перед его настройкой необходимо установить в него  SIM-карту.  
На устанавливаемой  SIM-карте обязательно должен быть отключен запрос  PIN-кода. Это можно 
сделать с помощью любого мобильного телефона. 

Новую SIM-карту, даже если в ней отключен запрос, перед использованием необходимо 
активировать в мобильном телефоне - многие операторы при первой активации карты загружают в нее 
различную информацию. В противном случае устройство может принять это за сбой работы и 
отключить GSM-модуль. 

SIM-карта устанавливается в специальный держатель, находящийся внутри основного блока. ДЛя 
ее установки необходимо выкрутить четыре винта и снять крышку блока.

Установка и смена SIM-карты должны производиться только при выключенном питании.
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ВНИМАНИЕ!!! Если установить в устройство  SIM-карту с включенным запросом PIN-
кода, она будет безвозвратно испорчена.
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3.  НАСТРОЙКА УСТРОЙСТВА

После подключения устройства,  установки SIM-карты и подачи питания необходимо произвести 
его настройку. 

Настройка осуществляется путём отправки соответствующих SMS-сообщений на телефонный 
номер SIM-карты, установленной в него. Все сообщения по настройке имеют следующий вид:

  ̺ команда****
-  персональный пароль устройства  (по заводу 0000)****  ̺      -  пробел

В одном SMS-сообщении может быть задано несколько настроек, тогда оно будет иметь следующий 
вид:

 ̺ команда1 ̺ команда2****
Регистр букв в названиях команд не имеет значения: они могут быть как заглавными, так и 

строчными. Также знак «=» может быть заменен знаком«:».

В ответ на посланное SMS-сообщение с правильным паролем устройство пришлет ответное 
сообщение, в котором будет находиться текст: «Принято» или «Ошибка».

3.1   Установка телефонов владельца 

В память устройства можно записать до трёх номеров телефонов, используемых для оповещения. 
В одной команде можно задать как один, так и все номера сразу. 

Следует помнить, что на телефон владельца под номером 1 в случае тревоги производится дозвон 
и присылается SMS-сообщение, на остальные номера производится только дозвон с голосовым 
сообщением.

Номера телефонов для тревожных сообщений задаются с помощью команды:

 ̺ PHONE<n>=<номер телефона> ****
где <n>  порядковый номер телефона (1...3). 

Если вместо телефона указать знак «-» (минус), телефон под данным номером будет удалён из 
памяти (если был ранее записан). 

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  PHONE1=+79117775588  PHONE2=+74959997799   PHONE3=- 

Для активации функции SOS необходимо в устройство записать телефоны экстренной связи 
(один или два номера), на которые будет производиться дозвон в случае нажатия PIN-кнопки на 5 
секунд или срабатывания датчика аварии. В качестве экстренных номеров обычно задаются 
телефоны  близких родственников и друзей. 

3.2   Установка  телефонов  «SOS»

3

ВНИМАНИЕ!!!  Для нормальной работы устройства все телефоны должны 
задаваться в международном формате:  +7 (для Российской Федерации) - код города 
или оператора - номер телефона.
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Номера экстренных телефонов SOS  задаются с помощью команды:

       ̺ PANIC<n>=<номер телефона>****
где <n>  порядковый номер записи (1..2). 
Для удаления ранее заданной записи можно задать «-» (знак минус) вместо номера телефона.

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  PANIC1=+78125555555  PANIC2=+79211234567 

Устройство I-ROOT  ASSISTANT может использоваться в одном из 3-х режимов:

t Автосигнализация

t Модуль управления

t Поисковый маяк (Закладка)

В каждом режиме устройство имеет свою специфику работы (подробно описано в инструкции по 
эксплуатации). 

Для перевода устройства в режим «Автосигнализация» следует отправить SMS-сообщение:

 ̺ SIGNM****
Для перевода в режим «Модуль управления» следует отправить SMS-сообщение:

 ̺ HEATM****
Для перевода устройства в режим «Закладка» следует отправить SMS-сообщение:

 ̺ MARKERM****
- пароль системы,   ̺  -  пробел**** 

3.4   Настройка   универсальных  каналов 

Для настройки универсального канала необходимо задать режим его работы из таблицы 1.

Команда для настройки универсального канала имеет следующий вид:

  ̺ CH<N>=<M>,<параметры>****
<N> - номер универсального канала (1, 2  или  3)

<M> - режим работы универсального канала (см. таблицу 1)

<параметры> - необходимые данные применительно к выбранному режиму (см. таблицу 1)

3.3   Установка режимов работы устройства 

ВНИМАНИЕ!!!  Следует обратить внимание, что каждый канал имеет свои 
характеристики (полярность, допустимую нагрузку) и может работать не во всех 
режимах. Допустимые режимы для канала обозначены в таблице значком «+».
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Таблица 1. Режимы работы универсальных каналов

Режим работы<M>

выход: сигнал заданной 
полярности в 
зависимости от 
состояния: ОХРАНА / 
СНЯТО С ОХРАНЫ

вход: охранная зона 
капот

3

7

0 выключен

№1
зеленый
провод

+ + +

0000 ch1=3,-  ( на зеленом проводе)

0000 ch3=3,+ ( на бело-красном пр.)

«+» в снято с охраны 
0000 ch1=3,+ («+» в охране на зеленом проводе)
0000 ch2=3,-  («+» в снято с охраны на розовом проводе)
0000 ch2=3,+ («+» в охране на розовом проводе)
0000 ch3=3,-  («-» в охране на бело-красном проводе)

«-» в снято с охраны 

Параметры, примеры команд

Канал

№2
розовый
провод

№3
бело-

красный
провод

0000 ch1=7,+  ( на канале №1)
0000 ch3=7,-   ( )

«+» датчик капота 
«-» датчик капота на канале №3

+ + +

+ + +

вход: охранная зона 
багажник

8 настройка аналогично режиму 7 + + +

вход: охранная зона 
датчик объема

9 + + +

вход: охранная зона 
акселерометр

10 + + +

вход: охранная зона 
дверь

13 + + +

настройка аналогично режиму 7

настройка аналогично режиму 7

настройка аналогично режиму 7

16

17

выход: импульс 1 сек при 
постановке на охрану

выход: импульс 1 сек при 
снятии с охраны

18

0000 ch1=16,+    (
на зеленом проводе)

«+» импульс при постановке на 
охрану 

0000 ch3=17,-     (
на бело-красном проводе)

«+» импульс при снятии с охраны 

вход: кнопка «SOS» 0000 ch2=18,+    («+» кнопка «SOS» на розовом 
проводе) отправка сообщения при нажатии кнопки на 0,5-5 сек

19 вход: датчик аварии 0000 ch1=19,+    («+» датчик аварии на зеленом 
проводе) 

32

35

выход: включение 
видеорегистратора при 
ТРЕВОГЕ

0000 ch1=32,50    («+» сигнал длительностью 50 
сек в случае срабатывания тревоги), вторая 
цифра - время, задается в секундах

выход: управление 
предпусковым 
подогревателем 
сигналом заданной 
длительности

0000 ch1=35,20:30   (на зеленом проводе «+» сигнал 
длительностью 20 мин, 30 секунд по команде с 
телефона), секунды можно не указывать
0000 ch3=35,10  (на бело-красном проводе «-» сигнал 
длиной 10 минут)

36

выход: управление 
модулем автозапуска 
сигналом заданной 
длительности с 
контролем зажигания

0000 ch2=36,20     (на розовом проводе будет 
появляться «+» сигнал длительностью 20 мин по 
команде с телефона.   Если на вход зажигания после 
этого не поступит «+» сигнал, данный сигнал 
пропадет. Время задается в минутах:секундах)

40

выход: управление 
внешним устройством - 
импульс 1 сек для 
включения

0000 ch1=40,1        (на зеленом проводе «+» сигнал 
длительностью 1 сек по команде с телефона. 
Длительность можно задать только «1»)

+ + +

+ + +

+ + +

+ + +

+

+ + +

+ + +

+ + +
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Таблица 1. Режимы работы универсальных каналов

 3.4.1   Автозапуск   автомобилей,  оборудованных  кнопкой «СТАРТ/СТОП»

Для организации запуска двигателя на автомобиле, оборудованном кнопкой «Старт/стоп», 
необходимо один из каналов настроить на управление данной кнопкой (режим 45), а другой канал на 
управление педалью тормоза (режим 44). Следует помнить, что канал № 1 и 2 могут выдавать только 
«+» сигналы, а канал № 3 только «-» (выбирается в зависимости от того, какая кнопка на автомобиле). 

В команде настройки канала, использующегося для управления кнопкой «Старт/стоп» (режим 45), 
необходимо выбрать профиль сигнала из таблицы 2. 

 Таблица 2.  Профиль сигнала на кнопку «Старт/стоп»

Режим работы<M> №1
зеленый
провод

Параметры, примеры команд

Канал

№2
розовый
провод

№3
бело-

красный
провод

42

вход: подтверждение 
запуска предпускового 
подогревателя

0000 ch2=42,1  (
при изменении полярности на розовом 

проводе  отправит сообщение об 
успешном его запуске. Цифру «1» в команде 
указывать обязательно)

после команды на включение 
подогревателя 

устройство + + +

43
вход: тревога от 
внешней (штатной) 
автосигнализации

0000 ch1=43,<номер профиля из табл. 5>    (здесь 
необходимо выбрать профиль - вид сигнала, после 
которого устройство начнет оповещение о 
срабатывании внешней сигнализации)

+

44

выход: педаль тормоза 
и питание обходчика 
для автозапуска 
автомобилей с кнопкой 
«СТАРТ-СТОП»

0000 ch2=44,1     (после команды «запуск двигателя» 
на розовом проводе появится «+» сигнал 
длительностью 15 секунд. Он появится за 3 секунды 
до подачи сигнала на кнопку «старт-стоп» (режим 
45).Цифру «1» в команде указывать обязательно)

45

выход: кнопка 
для автозапуска 

автомобилей, 
оборудованных данной 
кнопкой

«СТАРТ-
СТОП» 

+ + +

41

выход: управление 
внешним устройством - 
импульс 1 сек для 
включения, импульс 1 
сек для выключения

0000 ch1=41,1  (на зеленом проводе «+» сигнал 
длительностью 1 сек по команде с телефона 
«включить устройство» и аналогично - выключить. 
Длительность можно задать только «1»)

+ + +

0000 ch1=45,<номер профиля из табл. 2>      (здесь 
необходимо выбрать вид сигнала на кнопку «старт-
стоп». Подробно описано в разделе «Автозапуск 
автомобилей, оборудованных кнопкой )«СТАРТ-СТОП»

Профиль

выключен*

1 сек сигнал на запуск, 1 сек сигнал на выключение 1

0

2

3

4

3 сек сигнал на запуск, 3 сек сигнал на выключение 

Два 1 сек сигнала с паузой 3 сек на запуск, 1 сек сигнал на выключение 

Постоянный сигнал. После команды на выключение - пропадание сигнала

+ + +
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ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  CH1=45,2  CH2=44,1      Это настройка зеленого провода на «+» 
управление кнопкой «Старт/стоп» (3 сек сигнал на запуск, 3 сек - на глушение), а розового провода на 
«+» управление педалью тормоза и питание обходчика.

Все профили автозапуска настроены на время работы двигателя 30 мин. Для изменения времени 
используется команда: 

 ̺ WTIME=<время работы, мин>****
 

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  WTIME=20           После запуска двигателя, он будет работать 20 мин. 

 3.4.2   Выбор   названия  внешнего  устройства,  произносимого  в  голосовом  меню

При выборе режимов работы канала 35-41 (управление дополнительным устройством) имеется 
возможность выбрать название того устройства, которым управляет канал. Это название будет 
произноситься в голосовом меню при дозвоне на I-ROOT  ASSISTANT.  Для изменения названия 
используется команда: 

 ̺ R2SND=<№ варианта названия устройства из табл. 3>****

Таблица 3.  Варианты названий устройств

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  R2SND=2           При дозвоне на устройство в голосовом меню будут 
пункты «запустить двигатель» и «заглушить двигатель».

Примечание:

При выборе режима работы канала -  45 (управление запуском с кнопкой «старт/стоп») нет 
возможности изменения  голосовой  фразы: только запустить/заглушить двигатель. 

 3.5   Настройка  входа  тревоги  от   внешней  сигнализации  (белый провод)

Данный канал может использоваться как вход датчика дверей, вход тревоги внешней сигнализации, 
а также как мультиплексный канал для совместной работы с противоугонными системами PRO KEY и 
PRO MIFARE.   Команда для настройки имеет следующий вид:

 ̺ EXTDR=<режим из табл. 4> ****

Вариант названия доп. устройства

Дополнительное устройство*

Запуск двигателя

1

2

3

4

Центральный замок

Предпусковой подогреватель

Видеорегистратор5

№ варианта

Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А
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Таблица 4.  Режимы работы входа тревоги от внешней сигнализации

3.5.1   Настройка   входа  датчика  двери 

Если вход тревоги от внешней сигнализации используется под вход датчика двери, необходимо 
выбрать полярность сигнала и время задержки, через которое система будет воспринимать сигналы на 
входе.   Команда настройки имеет следующий вид:

 ̺ DOOR=<задержка, сек>,<полярность> ****
здесь полярность задается цифрой: «1» - плюсовая дверь, «-» - минусовая дверь.

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  DOOR=3,0      Это настройка минусовой двери с задержкой 3 сек.

3.5.2   Настройка  профиля  сигнала  тревоги  от  внешней  сигнализации 

Для того, чтобы устройство обнаружило, что на вход тревоги от внешней сигнализации поступил 
нужный сигнал, нужно выбрать его профиль.   Команда для настройки профиля имеет следующий вид:

 ̺ EXALM=<№ профиля из табл. 5> ****

 Таблица 5.  Профили сигнала тревоги от внешней сигнализации

Профиль

выключен*

постоянный «+» сигнал дольше 15 секунд1

0

постоянный «-» сигнал дольше 15 секунд2

постоянный «+» сигнал дольше 10 секунд3

постоянный «-» сигнал дольше 10 секунд4

импульсный «+» сигнал, при этом количество импульсов должно быть больше 6 шт5

импульсный «-» сигнал, при этом количество импульсов должно быть больше 6 шт6

импульсный «+» сигнал, при этом количество импульсов должно быть больше 12 шт7

импульсный «-» сигнал, при этом количество импульсов должно быть больше 12 шт8

профиль «PEUGEOT» (подключается к сигналам поворотов, при  этом должна быть 
активирована штатная автосигнализация)

9

Режим работы входа

датчик двери*       (необходимо выбрать полярность и время задержки командой DOOR, см. 
«Настройка входа датчик двери»

вход тревоги от внешней сигнализации       (необходимо установить профиль командой 
EXALM , см.«Настройка профиля обнаружения сигнала тревоги от внешней сигнализации»)

мультиплексное управление от устройств PRO KEY и PRO Mifare

1

2

3

0

мультиплексное управление от устройств PRO Mifare старых версий (старше вер. 49)

№ профиля

Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А
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ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  EXALM=3      Это настройка входа, при которой в случае прихода «+» 
сигнала длительностью более 10 сек на белый провод система начнет оповещение о срабатывании 
штатной сигнализации.

Примечание:

При выборе режимов 1-3  блокировка по команде с телефона также возможна

3.7  Установка задержки тревоги после включения зажигания  в  охране

Данная настройка необходима, если устройство используется совместно с системой PRO KEY.  В 
этом случае для снятия с охраны требуется некоторое время после открытия двери и (или) включения 
зажигания (время на поиск метки и т.д.).

Команда для установки временной задержки имеет следующий вид:

  ̺ IGN=<время задержки, сек>****

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  IGN=30

3.8  Установка  допустимого  напряжения  аккумулятора  автомобиля

Если напряжение аккумуляторной батареи автомобиля опускается ниже установленного порога,  
устройство посылает соответствующее тревожное сообщение на телефон владельца.

Установка порога производится с помощью команды:

   ̺ ACC=<напряжение в вольтах (десятые доли задаются через точку)>****

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  ACC=10.5

3.6  Н а с т р о й к а  б л о к и р о в к и  двигателя  (фиолетовый  провод)

Режим работы выхода блокировки устанавливается следующей командой:

 ̺ BLOCK=<номер режима из таблицы 6 > ****

Таблица 6. Режимы работы выхода блокировки двигателя

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  BLOCK=3

          

9

Режим блокировки двигателя<номер режима>

блокировка только по команде с телефона*

блокировка в охране через 10 сек после включения зажигания

0

1

блокировка в охране немедленно после включения зажигания2

блокировка в охране по началу движения3

Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А
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3.9  Н а с т р о й к а  д а т ч и к а  у д а р а

Чувствительность датчика удара устанавливается командой:

 ̺ DU=<чувствительность > ****
Чувствительность выбирается в пределах 1..12. Чем меньше цифра, тем выше чувствительность 

датчика.

ПРИМЕР КОМАНДЫ:    0000  DU=1    Датчик удара настроен на самую высокую чувствительность.

 

 3.10   Настройка   датчика  движения

Чувствительность датчика движения устанавливается командой:

 ̺ DD=<чувствительность> ****
Чувствительность выбирается в пределах 1..12. Чем меньше цифра, тем выше чувствительность 

датчика.

ПРИМЕР КОМАНДЫ:    0000  DD=12       Самая грубая настройка датчика движения.

3.11  Настройка  запроса  баланса  денежных  средств

В голосовом меню при дозвоне на устройство имеется пункт «узнать баланс». Для того, чтобы 
данная функция работала корректно необходимо настроить USSD-запрос баланса в зависимости от 
оператора сим-карты, установленной в устройство.

Команда для установки USSD-запроса имеет следующий вид:

  ̺ BALANCE=<USSD-запрос>****

Для МТС и Мегафон USSD-запрос: *100#

Для Билайн: *102#

Для Теле2: *105#

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  BALANCE=*100#

3.12  Корректировка  показаний  температуры   и   напряжения  аккумулятора

Неверные показания температуры в салоне автомобиля, а также напряжения аккумулятора 
автомобиля могут быть откорректированы с помощью поправки. Числовое значение поправки будет 
складываться с выдаваемым значением.  Команда имеет следующий вид:

 ̺ CORR=<T>,<A>****

10
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<T> - поправка показаний температуры в градусах  ( -20..+20)

<A> - поправка показаний напряжения аккумулятора в вольтах  (-4.9..+4.9), десятые доли вводятся 
через точку

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  CORR=-5,+1.5

Это пример корректировки показаний температуры - если система постоянно показывает ее на 5°С 
выше реальной, и показаний напряжения - если система показывает его на 1,5 В меньше.

3.13  Установка времени

Для установки времени в устройстве необходимо послать на него команду: 

 ̺ TZ=<временная зона из таблицы 7>****
Временная зона представляет собой часовой пояс, соответствующий нахождению автомобиля. 

  Таблица 7.  Временные зоны

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  TZ=MSK

Это пример команды по установке времени при эксплуатации автомобиля в Москве или СПб.

Центральная Европа, Берлин, Париж.

Восточная Европа, Рим.

Калининград (в европейских странах и РФ отличные правила перехода на летнее и 
зимнее время).

Центральный федеральный округ РФ, Северо-западный федеральный округ РФ, 
Южный федеральный округ РФ, Приволжский федеральный округ (частично), Москва, 
Санкт-Петербург

Приволжский федеральный округ (частично), Самара, Самарская область, Удмуртия.

Приволжский федеральный округ (частично), Уральский федеральный
округ, Екатеринбург.

Сибирский федеральный округ (частично), Омск

Сибирский федеральный округ (частично), Красноярск.

Сибирский федеральный округ (частично), Иркутск.

Сибирский федеральный округ (частично), Дальневосточный федеральный округ 
(частично), Якутск

Дальневосточный федеральный округ (частично), Владивосток

Дальневосточный федеральный округ (частично), Магадан.

Дальневосточный федеральный округ (частично), Петропавловск-Камчатский.

CET

EET

USZ1

MSK

SAMT

YEKT

YAKT

OMST

KRAT

IRKT

MAGT

VLAT

PETT

Регион <временная зона>

WET Западная Европа, Лондон.

Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А
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3.14  Установка чувствительности микрофона

Чувствительность микрофона настраивается с помощью команды:

 ̺ MIC=<S>****
<S> - чувствительность микрофона в процентах 10..100

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  MIC=40

Это пример настройки чувствительности микрофона 40 % (заводская настройка - 50%).

 3.15  Сброс всех настроек в заводские значения

Для установки заводских настроек используется команда: 

 ̺ RESET****
При сбросе в заводские настройки из памяти устройства будут автоматически удалены все номера 

телефонов и  установлены параметры, представленные в таблице 8.

Таблица 8. Заводские установки

12

PIN-КОД

ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ПАРОЛЬ

ТЕЛЕФОННЫЕ НОМЕРА

ВРЕМЕННАЯ ЗОНА

ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ МИКРОФОНА 

Функция Заводская установка

10 10 10

московское время (TZ=MSK)

50%.

0000

не установлены

КОРРЕКТИРОВКА ПОКАЗАНИЙ ТЕМПЕРАТУРЫ

РЕЖИМ БЛОКИРОВКИ ДВИГАТЕЛЯ

ЗАДЕРЖКА НА ТРЕВОГУ ПРИ ОТКРЫТИИ ДВЕРИ В ОХРАНЕ

НИЖНИЙ ПОРОГ НАПРЯЖЕНИЯ АККУМУЛЯТОРА АВТОМОБИЛЯ

РЕЖИМЫ РАБОТЫ УНИВЕРСАЛЬНЫХ КАНАЛОВ

РЕЖИМ РАБОТЫ ВХОДА ТРЕВОГИ ВНЕШНЕЙ СИГНАЛИЗАЦИИ

ЗАПРОС БАЛАНСА

-4 °C.

0 В

только по команде с телефона

3 секунды

11.9 вольт

все отключены

вход датчика двери «-»

КОРРЕКТИРОВКА ПОКАЗАНИЙ НАПРЯЖЕНИЯ АККУМ.

ЗАДЕРЖКА НА ТРЕВОГУ ПРИ ВКЛЮЧЕНИИ ЗАЖИГАНИЯ В 
ОХРАНЕ

 0 секунд

ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ ДАТЧИКА УДАРА / ДВИЖЕНИЯ 2/12

ФУНКЦИЯ «ОБРАТНЫЙ ОТЗВОН» выключена

*100#

РЕЖИМ РАБОТЫ УСТРОЙСТВА автосигнализация

Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А
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4. БЫСТРАЯ НАСТРОЙКА УСТРОЙСТВА С ПОМОЩЬЮ ЦИФРОВЫХ КОМАНД

Для облегчения процесса настройки устройства существует возможность замены буквенных 
команд на их цифровые аналоги, а знака «=» на знак «:». Например, команду «PIN» для  установки PIN-
кода можно заменить цифрой «88». В таком случае команда будет иметь вид:   88:123   вместо   
PIN=123. 

Цифровые аналоги всех команд приведены в таблице 9. 

Таблица 9. Команды настройки устройства в буквенном и цифровом виде

Наименование 
команды

SMS-команда Примечание

01...

Цифровой 
аналог 

SMS-команды

Установка телефонов 
владельца

PHONE
Установка телефона в конкретной ячейке:     
0000 011:+79115222232 
0000 012:+79805557725
Установка всех телефонов:
0000 01:+79012225544,+74956567744,+78123445544

02...Установка телефонов 
«SOS»

PANIC
Установка телефона в конкретной ячейке:     
0000 021:+79115222232 
0000 022:+79805557725
Установка всех телефонов:
0000 02:+79012225544,+74956567744,+78123445544

Установить режим работы 
«Автосигнализация» SIGNM 92

HEATM 90

MARKERM 91

Установить режим работы 
«Модуль управления»

Установить режим работы 
«Закладка»

CH1/CH2/CH3 081/082/083Настройка универсальных 
каналов

0000 082:35,20   настройка ун.канала №2 на (+) управление 
предпусковым подогревателем на 20 мин

WTIME 034
Установка времени работы 

автозапуска с кнопкой 
СТАРТ/СТОП

0000 034:20   установка времени работы запуска 20 минут

R2SND 042
Выбор названия внешнего 
устройства (для режимов 
работы ун.канала 35-41)

0000 042:2      при дозвоне на устройство в голосовом меню 
будут пункты «запустить двигатель» и «заглушить 
двигатель».

EXTDR 93
Настройка входа тревоги от 

внешней сигнализации
0000 93:0      вход внешней сигнализации  используется как 
датчик двери

DOOR 072Настройка датчика двери 0000 072:3,1      вход внешней сигнализации используется 
как (+) датчик двери с задержкой на срабатывание 3 сек

EXALM 046Выбор профиля сигнала от 
внешней сигнализации

0000 046:1      при подаче на вход сигнала, дольше 15 сек 
устройство выдаст тревогу от внешней сигнализации

BLOCK 071Настройка выхода на 
блокировку двигателя

0000 071:0      блокировка только по команде с телефона

IGN 078Настройка задержки тревоги 
по зажиганию

0000 078:0    тревога немедленно после включения зажигания

АСС 070Установка допустимого 
напряжения АКБ

0000 070:11      допустимое напряжение на АКБ   - 11 В

DU 036Настройка датчика удара 0000 036:12      самая грубая настройка датчика удара
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Наименование 
команды

SMS-команда Примечание

75

Установить PIN-код 88

Установить персональный 
пароль

Цифровой 
аналог 

SMS-команды

87

PIN

Включить/отключить 
запрос пароля

PASS

33

Получить полную 
информацию ?

0000  88:123

0000  87:3232

AUTH 0000 33:1  - отключить запрос, 0000 33:0  - включить запрос
(отключение запроса работает только для телефона владельца № 1)

Включить/отключить 
«обратный отзвон»

Установить время и дату

Включение контроля за 
перемещением автомобиля 
при выключении зажигания

CALLBACK

TZ

LIVEREFR

ABM

055

059

044

049

0000 055:1  - включить отзвон при каждом снятии с охраны 
0000  055:0  - отключить отзвон

0000 059:msk  - данная команда для региона Москва, Санкт-
Петербург

0000 044:1  - включить контроль датчика перемещения при 
выключенном зажигании,  0000 044:0  - отключить

Включить еженедельное 
контрольное SMS

0000 049:1  - отправлять раз в неделю SMS-сообщение 
«проверка работы» на телефон владельца,  0000 049:0  - 
отключить функцию

Получить версию ПО HELP 09

DD 035
Настройка датчика 

движения
0000 035:1      самая высокая чувствительность датчика 
движения

BALANCE 73Настройка запроса
 баланса

0000 73:*100#      

CORR 054Корректировка показаний 
температуры и напряжения

0000 054:+2,-1.5   корректировка температруры +2 град, 
напряжение -1,5 В     

MIC 062
Настройка 

чувствительности 
микрофона

0000  062:50   чувствительность микрофона 50%

Получить настройки CONFIG 091

Сброс настроек на 
заводские RESET 098
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СХЕМА П О ДК Л Ю ЧЕН И Я  У СТ Р О Й СТ В А  I -RO O T  AS S I S TANT

белый/красный

розовый

белый

фиолетовый

красный

черный

 вход (+), питание системы +12 В

 вход (-), питание системы -12 В

-
+

вход (+), замок зажигания +12 Воранжевый

зелёный

7,5A

красный/черный

черный

черный

белый/черный

вход аварийного питания 
(может использоваться как доп. 

аккумулятор, так и батарейка типа 
«КРОНА»)

PIN-кнопка / световой
индикатор состояния

черный

белый

вход (+ / -), тревога от внешней сигнализации / датчик 
двери / мультиплексное управление от 

устройств  PRO KEY и PRO Mifare

универсальный канал 3, вход (-) / выход (-), 
макс. ток 0,1 А

Реле 12В/40А

выход (+), НЗ 
блокировка 
двигателя,

макс. ток 0,5 А

универсальный канал 2, вход (+) / выход (+), 
макс. ток 1 А

универсальный канал 1, вход (+) / выход (+), 
макс. ток 2 А

Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А

R



Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А
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СХЕМА П О ДК Л Ю ЧЕН И Я  У СТ Р О Й СТ В А П Р И  СО В МЕСТ Н О Й  Р АБО Т Е 
С СИ СТ ЕМО Й  P RO  KEY/P RO  Mi f are

белый/красный

розовый

белый

фиолетовый

красный

черный

 вход (+), питание системы +12 В

 вход (-), питание системы -12 В

-
+

оранжевый

зелёный

7,5A

красный/черный

черный

черный

белый/черный

вход аварийного питания

PIN-кнопка / световой
индикатор состояния

черный

белый

универсальный канал 3, вход (-) / выход (-), 
макс. ток 0,1 А

Реле 12В/40А

выход (+), НЗ 
блокировка 
двигателя,

макс. ток 0,5 А

универсальный канал 2, вход (+) / выход (+), 
макс. ток 1 А

универсальный канал 1, вход (+) / выход (+), 
макс. ток 2 А

розовый

не используется

Для настройки данной конфигурации:

0000   EXTDR=2  ABM=0  или    0000 93:2 044:0

2. В системе PRO KEY выбрать профиль SLAVE-сигнализация

При данной схеме работы система PRO KEY будет передавать на I-ROOT  
ASSISTANT сигналы постановки/снятия с охраны, а также сигналы тревоги по 
следующим событиям: открытие двери, включение зажигания, срабатывание 
датчика удара.

1. Отправить SMS-сообщение на I-ROOT ASSISTANT:
 

Противоугонная 
система PRO KEY / 

PRO Mifare
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СХЕМА П О ДК Л Ю ЧЕН И Я  ДИ СТ АН ЦИ О Н Н О Г О  З АП У СК А ДВ И Г АТ ЕЛ Я  Н А 
АВ Т О МО БИ Л Я Х,  О БО Р У ДО В АН Н Ы Х К Н О П К О Й  СТ АР Т /СТ О П

розовый

белый

замок зажигания +12 В  (по 
поступлению сигнала на данный 

вход устройство понимает, запущен 
двигатель или нет)

оранжевый

зелёный

вход (+) педали тормоза, 
макс. 1 А

(+) управление кнопкой 
СТАРТ/СТОП, макс. 2 А

Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А

R

(+ / -), концевик двери (при открытии двери автоматически 
происходит глушение двигателя)

белый/красный выход (-) 0,1 А на закрытие ЦЗ 
(необходим для автомобилей, у которых после 

окончания работы автозапуска происходит 
открытие центрального замка)

(+) питание обходчика 
штатного иммобилайзера, 

макс. 1 А

ENGINE

START
STOP

Для настройки данной конфигурации о

0000  081:45,2  082:44,1  083:16,- 

Здесь универсальный канал № 1 запрограммирован на управление (+) кнопкой СТАРТ/СТОП, 
длительность импульсов на запуск и глушение -  3 сек. (если нужна другая длительность, ее 
необходимо выбрать из таблицы 2).

Универсальный канал № 2 запрограммирован на  (+) управление педалью тормоза и параллельно 
подает питание на обходчик штатного иммобилайзера.

Универсальный канал № 3 запрограммирован на «(-) импульс при постановке на охрану»: в этом 
случае на канале будет появляться импульс после окончания работы запуска. Эта настройка 
необходима только для тех автомобилей, у которых после выключения зажигания в охране происходит 
открытие центрального замка.

По заводу длительность работы запуска - 30 мин. Если нужна другая длительность - используйте 
команду:

0000  034:25

Это пример установки длительности работы автозапуска - 25 минут

тправить SMS-сообщение:
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Д Л Я  З АМЕТ О К

Н Е О Б Х О Д И М А Я  З А Щ И Т А
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ПРОИЗВОДИТЕЛЬ   ООО «ДЕФЕНгрупп» 115211, г. Москва, Каширское ш., Д.55, корп.1 

            ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ:  Москва                    (495) 228 17 97
                                                                     Санкт-Петербург    (812) 972 24 08

WWW. PROSECURITY.RU
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